

Телеграм Томска за неделю: арест Тиссена, дефектный дом для расселенцев и возвращение ООО «ТСК»

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 27 марта по 2 апреля 2023 года включительно.

Арест Тиссена

Кировский районный суд Томска отправил под домашний арест генерального директора АО «Агрохолдинг «Томский» Владимира Тиссена. Его обвиняют в преднамеренном банкротстве.

Милый Томск

Источники «Милого Томска» сообщают, что силовики задержали генерального директора АО «Агрохолдинг «ТОМСКИЙ» Владимира Тиссена. Его доставили в Томск из Барнаула. Следствие ведется по статье 196 УК РФ – преднамеренное банкротство.

Напомним, в начале этого года в распоряжении нашей редакции оказались документы от китайских инвесторов: «Мы подозреваем Тиссена в похищении вложенных китайской стороной капиталов и субсидированных властями РФ казенных средств и совершении мошенничества».

На наш запрос в АТО пришел ответ: «Субсидии использовались по назначению, нарушений не выявлено».

Позже на пресс-конференции заместитель губернатора по АПК Андрей Кнорр рассказал журналистам, что проект «провалился», требовать возврата денег в бюджет от получателей субсидий регион не намерен.

В картотеке арбитражного суда мы обнаружили целую цепочку дел с участием АО «Агрохолдинг «ТОМСКИЙ».



Mash Siberia

Mash Siberia

Силовики задержали гендиректора агрохолдинга "Томский" ...



Бабр. Дальше некуда

95% акций «Агрохолдинга Томский» владеет зарегистрированная в КНР «Китайско-Российская компания развития сельского хозяйства». Совместное предприятие зарегистрировано в Томске в 2015 году с уставным капиталом почти 112 миллионов рублей. Как стало известно позже, имущественный комплекс АО «Агрохолдинг «Томский» был сдан в аренду предприятию из ГК «Лама».

Кроме того, Тиссен числится директором двух агропредприятий в Первомайском районе – АПК «Первомайский» и «Березовская ферма».

Дефектный дом для расселенцев

По факту нарушений, допущенных при вводе в эксплуатацию многоквартирного жилого дома в переулке Целинном, 29, возбуждено уголовное дело по части первой статьи 293 УК РФ (халатность).

СУ СК России по Томской области

3 февраля 2023 года в многоквартирном жилом доме, расположенном по переулку Целинному 29, произошла аварийная остановка лифта. Находившаяся в кабине лифта несовершеннолетняя девочка не пострадала. В ходе проверки, проведенной по данному факту, установлено, что при вводе данного объекта в эксплуатацию должностными лицами не были выявлены дефекты, допущенные при проведении строительных работ, существенно повлиявшие на условия проживания граждан в указанном жилом доме.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Делай Томск лучше!

Первый за несколько десятилетий дом для расселения аварийек оказался бракованным. Будто мы в какой-то Африке, где всё разваливается в момент открытия.

Помните, как в конце прошлого лета ещё не посаженный вице-губернатор Паршутто хвастался тем, что Черемошники начнут расселять в новые дома? Ну, как оказалось, ни вице-губернатор, ни дом в переулке Целинном, 29 не выдержали проверок со стороны надзорных органов.

Следственный комитет заинтересовался домом только из-за недавнего случая, когда в начале февраля в лифте застряла 11-летняя девочка... Очень «оперативно» господа в штатском выявляют дефекты в жилых домах. Плюс ко всему, оказалось, что дом не подключен к городской канализации и всё население вокруг вдыхает ароматы...

ТДСК – это очень лицемерная контора. Всё, что за госбюджет, делается этими «специалистами» не до конца. Недавний скандал с детсадами чего стоит.



Наблюдатель в Томске

Три точки определяют плоскость, три буквы – направление. Двести томских семей, для которых строился первый муниципальный дом в переулке Целинном, сначала ждали, когда власти достроят дом. Теперь – когда представители власти устанут перекладывать вину друг на друга и разделят с ними радость создать в доме нормальные условия для жизни.

Есть первое уголовное дело о халатности и начавшаяся в марте проверка прокуратуры, которая даст оценку, как дом все эти несколько месяцев эксплуатировался в условиях выявленных недостатков при строительстве. И это все после того, как в сентябре довольный увиденным губернатор Мазур лично встречал на Целинном первых переселенцев.

Первый дом для расселения жителей из ветхого и аварийного жилья в Томске должны были сдать еще в 2021 году. Этот срок дважды переносился, а стоимость строительства в итоге выросла до 530 миллионов рублей. В октябре прошлого года началось заселение. И, спустя всего пару месяцев, жители дома, построенного на деньги национального проекта, стали жаловаться на бытовую ад.

Администрация Ленинского района полгода не может провести конкурс на право управления многоквартирным домом на Целинном. Итоги двух из них были аннулированы, причем один – по инициативе ФАС. Домом управляет временный эксплуатант, которого назначила администрация района. И кто же это у нас несколько месяцев управляет новым домом с высоким тарифом без конкурса? Компания регионального депутата Автомонова, который возглавляет в думе профильный комитет по строительству и инфраструктуре.

В сентябре Автомонов вместе с губернатором Мазуром тоже был рад за новоселов. Но теперь понятно, что еще больше был рад за себя.

Город – это не дома. Город – это люди. Но насквозь прошитое старыми связями муниципальное управление в Томске раз за разом вставляет губернатора. Вместо того, чтобы быстро обдирать группу ТДСК по гарантийным обязательствам, администрация района кружит с компанией Автомонова в танце, все больше превращаясь в общество с ограниченной социальной ответственностью.

Возвращение ООО «ТСК»

ООО «ТСК» вновь взялось за строительство дорог. Генеральным директором фирмы является Богдан Оккель – сын экс-гендиректора Владимира Оккеля, отбывающего наказание за мошенничество в особо крупном размере.

TOMSK.RU | СМИ. Новости и истории Томска

«Томская строительная компания», принадлежащая дочери осужденного за мошенничество экс-заммэра Владимира Оккеля, получила крупнейший госконтракт на ремонт дорог в Томске. Почти 375 миллионов рублей получит организация на частичный ремонт улиц Киевской, Красноармейской и Ключева.

По данным системы «СПАРК-Интерфакс», только за последние пять лет мэрия Томска заключила с «ТСК» контрактов на дорожные работы более чем на 1,1 миллиарда рублей.

Владимира Оккеля в прошлом году приговорили к двум годам колонии за хищение более 24 миллионов рублей в рамках работ по нацпроекту. Директором компании сейчас является сын Оккеля Богдан.



Голос Мазура

Подрядчики «с душком»

Томские компании вновь выиграли все аукционы на ремонт дорог в областном центре. Суммарно три лота потянули почти на 825 миллионов рублей. Ранее к двум из трех подрядчиков уже возникали серьезные претензии по качеству дорожного полотна. Более того, в 2022 году на руководство томских дорожников завели несколько уголовных дел.

Самый дорогой лот, за 374 миллиона рублей, забрало ООО «Томская строительная компания». В ноябре 2022 года бывший гендиректор компании Владимир Оккель получил два года колонии за хищение свыше 24 миллионов рублей при ремонте городских дорог.

Второй лот за 245,9 миллиона рублей забрал «Томскдорстрой». Глава компании осенью прошлого года стал фигурантом уголовного дела. Его подозревали в хищении 8,2 миллиона рублей при исполнении контрактов на ремонт дорог. Более того, еще несколько лет назад «Томскдорстрой» отлучали от муниципальных контрактов за некачественно выполненные работы.

Такого шлейфа пока нет за третьим победителем – ООО «СК Экодор». В 2022 году компания получила контракт на 51 миллион рублей по ремонту дорог общего пользования местного значения. Речь шла о дорогах второй и третьей категории.

Вообще, за томскими дорожниками давно закрепилась дурная репутация: множество уголовных дел, хищения, низкое качество работ и как следствие – высокая аварийность на дорогах. Возможно, местным властям стоит обратить внимание на подрядчиков из других регионов и прекратить порочную практику отдавать «жирные» подряды сугубо своим?

Обитаемый остров

Про дорожные подряды пишет другой канал. Мол, почему отдаём ремонт дорог одним и тем же фирмам? А ответ-то простой: не осталось в Томской области других дорожников с техникой, которые способны выполнить большие объёмы. Такие богато оснащённые фирмы есть в других регионах, но им и там работы хватает. На кой черт им обезжиренные томские контракты, по которым ещё и гарантийные обязательства будут три года действовать? Не стоит дорожная овчина иногородней выделки.



Фото: РИА Томск, tomsk.ru

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com КРИМИНАЛ, ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК 👁 18531
03.04.2023, 10:30 📄 543

URL: <https://babr24.com/?IDE=243798> Bytes: 9475 / 8508 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tmsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1221** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)